

10 октября 2022

Регистрационный номер: ПГО1

Кому: Борисову И.Л., Ведущему научному сотруднику, Институт нефтехимического синтеза им. А.В.Топчиева РАН

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Выражаем нашу искреннюю признательность Ведущему научному сотруднику Института нефтехимического синтеза им. А.В.Топчиева Российской академии наук

Борисову Илье Леонидовичу

за ценный вклад в программу **3-го Международного конгресса «Полимеры России и СНГ: строительство и модернизация заводов»**, который проходил 4–6 октября 2022 г. в городе Тюмень. Ваш опыт и мнение были высоко оценены участниками Конгресса.

От лица делегатов и организаторов мероприятия искренне благодарим за интересное, наполненное полезной информацией выступление, а также активное участие в деловой программе всего Конгресса. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

С уважением,



**Генеральный директор
Восток Капитал
Федосеева Оксана Анатольевна**